

Вперед, таланты!

На прошлой неделе в Нюксенице в зале детской музыкальной школы состоялся муниципальный этап областного конкурса «Созвездие талантов Вологодчины».

Он проводится по инициативе департамента социальной защиты населения области. В нашем районе организатором выступил комплексный центр социального обслуживания населения, а помогли воплотить его в жизнь работники культуры.

В конкурсе поучаствовало более десятка детей из Нюксеницы, Городищны, Березовой Слободки, Игмаса, Брусной.

Еще до начала выступлений в читальном зале районной библиотеки зрители могли познакомиться с работами участников конкурса в номинации «Прикладное творчество». Там были представлены поделки ребят из бумаги, бересты, подручного материала, выполненные в технике аппликации, плетения и так далее. Интересные сувениры, вязаные игрушки. Видно, что ответственно и с фантазией отнеслись дети и родители к участию.

А на сцене свои таланты ребята проявили в номинациях: «Вокал», «Хореография», «Художественное слово». Такие разные, творческие, искренние! Пусть номеров было немного, но выступали дети от души. Заводные песни, задорные танцы, игра на гармони, трогательно прочитанные стихотворения... Зрители, а среди них друзья, родные, знакомые, каждому поднимавшемуся на сцену по-

дарили бурные аплодисменты и одинаково тепло принимали всех. А вот у жюри, в которое вошли начальник отдела культуры и спорта администрации района Евгения Пушникова, директор Нюксенской музыкальной школы Светлана Воеvodina, главный специалист по опеке и попечительству Анна Пудова, работники Нюксенского центра культурного развития Анастасия Абакумова и Виктория Смирнова и методист Нюксенского ЦТНК Людмила Ланетина, стояла задача оценить выступления.

За участие в конкурсе «Созвездие талантов Вологодчины» благодарность была вручена Ивану Плескину, Гульнаре Паклиной, Алене Ветошкиной, Артему Филиппову.

В номинации «Прикладное творчество» 1-е место занял Алексей Шушков, 2-е поделили Александра Уланова и Анастасия Клестова, диплом за 3-е место присужден Эльвире Марковой.

В номинации «Хореография» диплома за 1-е место жюри удостоило танцевальную группу «Скейт» (не только экспертов, но и зрителей просто покорил их зажигательный «Флеш моб»), за 2-е место - Татьяну Кривоногову (сколько очарования и грации было в ее танце «Барыня»!).

В номинации «Художественное слово» участницы своей выразительностью и умением читать стихи не оставили равнодушными никого: 1-е место заняла Ксения Кульниева, 2-е - Наталья Попова.

В номинации «Вокал» диплом за 1 место присужден Кристине Кобриновой (песня «Улыбайся») и вправду зажгла улыбки на лицах зрителей и подарила позитивный настрой), за 2-е место - Дарье Павловой (она вышла на сцену первой из участников, и ее песенный призыв «С добрым утром, люди!» заставил всех встрепенуться и зарядил хорошим настроением).

Помимо грамот каждый участник получил подарки, подготовленные КЦСОН. Кто поедет на областной этап, будет известно чуть позже, но главное то, что конкурс состоялся, и ребята смогли проявить свои таланты.

- Вы большие молодцы! - похвалила их председатель жюри Евгения Пушникова. - Мы рады, что вы откликнулись на призыв поучаствовать в этом конкурсе. Конечно, отдельные слова благодарности родителям, которые принимают активное участие в жизни своих детей, поддерживают их увлечения. Сегодня мы увидели новые лица, новые таланты, будем надеяться, что вы станете участниками и других конкурсов, и мы увидим вас не только на сценах ваших домов культуры, но и на районной.

Оксана ШУШКОВА.



Дарья Павлова.



Кристина Кобринова.



«Барыня» от Татьяны Кривоноговой.